

# 徐缨调研检查常态化疫情防控工作时强调 时刻绷紧疫情防控这根弦 全力维护经济发展和社会大局稳定

盐城晚报讯 9月6日下午,市委书记徐缨到市区部分医疗卫生机构调研检查常态化疫情防控工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,始终保持清醒头脑,全面落实常态化疫情防控措施,整合用好医疗卫生资源,坚决筑牢疫情防控屏障,全力守护人民群众生命安全和身体健康,保持经济平稳发展、社会大局和谐稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市公共卫生临床中心是我市构建功能完备公共卫生体系中的关键一环,对提高全市应对突发重大公共卫生事件能力具有重要意义。徐

缨认真察看科室设置、医疗力量等情况,她指出,要强化“宁可备而不用,不可用时无备”意识,切实扛起责任,用好优质资源,调配好人员力量,严格落实院感防控措施,确保随时投入响应。在市疾病预防控制中心,徐缨详细了解核酸检测基地和各中心实验室运行情况,看望慰问坚守在疫情防控一线的医务人员,叮嘱要严格规范操作流程,强化实验成果运用,更好服务疫情防控和食品安全等工作。

市中医院是一所以中医为主、中西医结合的三级甲等综合性中医院。徐缨先后实地察看医院门诊、病房综合楼等疫情防控重点部位,听取医疗、教学、科研等情况介绍。她指出,要充

分发挥“哨点”作用,严格执行防控措施,提升“早发现”能力。要做强特色专科门诊,推进中医药临床应用,为群众全方位全周期健康保驾护航。来到市第四人民医院,徐缨就做好就医患者的管理服务,与医院负责人深入交流,要求履行好公益服务职能,完善管理服务措施,加大医疗救助力度,切实兜紧兜牢民生底线。

徐缨在调研中指出,抓好疫情防控是经济社会发展一切工作的前提和基础,只有防好疫情,才能稳定经济、维护稳定。当前国内疫情防控形势严峻复杂,特别是中秋、国庆“双节”临近,对做好疫情防控工作提出了更高要求。全市上下要坚持人民至上、生命至上,增强“时时放心不下”的责任

感,高效统筹疫情防控和经济社会发展,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,落细落实防在前、早发现、快处置各项措施,守土有责、守土尽责,坚决筑牢疫情防控屏障。要始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,坚持医防融合、平急结合、中西医并重,注重内涵提升和能力建设,重视医疗卫生人才引进,着力构建强大的公共卫生体系,让人民群众享受更加优质高效的卫生健康服务,为防范化解重大疫情和突发公共卫生风险、建设健康盐城提供有力支撑。

副市长王连春等参加。

记者 王叶州

## 用“绿色钥匙”破题“碳路先锋”

——盐城在绿色低碳发展新赛道上勇毅笃行

### 喜迎二十大

#### 编者按

党的二十大是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。为迎接党的二十大胜利召开,当前,盐城全市上下正以实际行动加快建设绿色低碳发展示范区,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,重点建设绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,为全省“勇挑大梁”多作贡献。

今日起,本报开设“喜迎二十大”专栏,聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想在盐城的实践伟力,凝聚奋进新征程的强大力量,激励全市人民更好地扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。

站在新的历史起点,低碳发展已是未来潮流所向,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚决贯彻落实中央和省决策部署,盐城的发展必须用好绿色低碳发展这一“破题之钥”。

市委八届三次全会提出,建设绿色低碳发展示范区,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,重点建设绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城。

盐城,正在绿色低碳发展新赛道上勇毅笃行,坚定走出一条服务国家战略全局、助力江苏未来发展、彰显盐城特色优势的绿色低碳发展之路。

#### 践行“两山”理念,建设绿色生态之城

秋意渐起,盐蒿染红,盐城黄海湿地迎来大批南迁候鸟类候鸟。坐拥长三角中心区唯一的世界自然遗产,创成国际湿地城市、国家森林城市、国家生态文明建设示范区,海洋碳汇、森林碳汇、湿地碳汇优势叠加……盐城生

态底色鲜明。

2019年成功申遗以来,盐城以更大力度开展湿地保护与修复,探寻滨海湿地保护与高质量发展的最优路径。全市受保护湿地面积达41.6万公顷,湿地保护率达54%,自然湿地保护率62%。

近年来,盐城坚定不移扛起生态文明建设和生态环境保护政治责任,坚决打好污染防治攻坚战,深入推进环境治理体系现代化建设,环境治理不断从“治标”迈向“治本”。

今年上半年,全市优良天数比例全省第二,51个国考断面优Ⅲ比例达100%,完成新造林14133亩,森林抚育7.7万亩,新建和更新完善农田林网28.8万亩,启动建设绿美村庄83个,践行“双碳”目标,做好绿色生态文章,盐城对生态保护的追求永无止境。

绿水青山就是金山银山,转化的通道还能如何进一步拓宽?

在盐城,好风景带来好“钱景”的故事,已属平常。申遗成功后的东台巴斗村,成了远近闻名的生态文化村。2021年,巴斗村村民人均可支配

收入突破5万元。2021年,全市世遗产品游客接待量占比超40%,同比增加32%，“全景世遗”逐步显现。

条子泥争创省级生态旅游示范区、D·A艺术街区全力打造特色……盐城正用一个个生动实践,创新生态环境治理理念、治理模式、治理手段,推动生态价值多元转化,把生态高颜值变成经济高价值。

#### 落实“双碳”目标,建设绿色制造之城

8月5日召开的省委工作会议,在回顾江苏经济社会发展上半年成绩时“点名”了一批重大项目,SK动力电池二期项目就在其中。

走进SK新能源(江苏)有限公司,这个韩国SK集团全球布局中最大的动力电池投资项目,目前一期一栋已满负荷生产,二期二栋部分产线已投产,二期项目正在紧锣密鼓建设中,这是我市加快产业逐绿前行、建设绿色制造之城的火热场景。

工业经济为主体,制造业为“底盘”。 (下转4版)

## 东台:点绿成金砥砺前行

的是,东台城市产业结构绿色转型高端成长,城乡形态、业态、质态深刻变化品质提升。

非凡十年,向史而新。东台全市上下将紧紧围绕“绿色智造地、生态康养城”的目标定位,始终坚持产业强市、品质兴城、实干惠民的奋斗指向,高水平建设绿色东台、智造东台、康养东台、幸福东台,竞逐绿色低碳发展新赛道,勇当高质量发展排头兵。

#### 产业经济,在深度创新转型发展中生机焕发

去年,东台四大主导产业全口径开票销售突破1000亿元。而在十年前,四大特色产业完成开票销售刚刚超过100亿元。从“特色”到“主

导”,从新材料、新能源、绿色食品、机械装备,到电子信息、高端装备、新材料、大健康,四大产业占比提升了、层次攀高了,智慧绿色成为鲜明标签。

十年砥砺前行,东台智造链式发展,向产业链“微笑”两端延展,“绿色智造地”影响力显著提升。去年,电子信息、高端装备、新材料、大健康四大主导产业开票销售分别为325亿元、256亿元、329亿元、160亿元。起步于10年前的电子信息产业,持续以每年30%的增幅调整成长,形成以领胜、科森等上市企业为龙头,广谦、贺鸿、富乐德等一批骨干企业为支撑的全产业链,拥有规上企业128家,有46家企业为苹果、华为等品牌配套,43家企业参与5G产品研发,产品涵盖基础材料、电子元器件、智能

终端等领域,实现了从“制造”到“智造”、从“加工”到“总部”的转型。培育细分的精密结构件、印制电路板、风电装备、集成电路、不锈钢、5G、光电显示、肉制品加工、粮油果蔬加工等9条产业链,明确央企、国企、上市公司和行业领军企业重点目标,有的放矢开展“建链、补链、强链”招商,形成百亿引领、十亿支撑、亿元主体的项目良性发展喜人态势。

与此同时,以融合发展理念推进三次产业互融并进。现代农业接二连三催生新兴业态,绿色品牌声名远扬,形成瓜菜、粮油、畜禽、茧丝、水产、甜菊糖等多个主导特色产业集群,东台西瓜、东台大米、富安茧丝等15类农产品相继获国家农产品地理标志(商标)认证,总数位居全省第一。 (下转4版)

### 奋进新征程 建功新时代

非凡十年

秋来时节,候鸟南飞。黄渤海世界自然遗产保护地核心区盐城东台条子泥湿地,勺嘴鹬、小青脚鹬、黑脸琵鹭等珍稀鸟类混杂在百万候鸟大军中觅食、栖息,在蓝天白云下逐浪奋飞。从大海向内陆次第延展,黄海国家森林公园林风杉语、三合现代农业园蔬果青翠、里下河水乡稻穗飘香……“绿水青山就是金山银山”在东台正化为现实。

十年磨一剑,砺得梅花香。党的十八大以来,东台坚定不移绿色增长,坚持不懈高质量发展。东台市GDP由2012年500亿元左右,跃升至2021年的近1000亿元;城市面积翻了一番,增加到128.5平方公里。更为关键